

Наркополицеские станут постоянными посетителями ночных клубов города

Они начинают еженедельные рейды по развлекательным учреждениям областного центра. Об этом говорили сегодня на встрече в мэрии Иркутска представители госнаркоконтроля, администрации города и клубного бизнеса.

Реально бороться с распространением наркотиков в ночных клубах города мэрия Иркутска совместно с наркополицейскими начала в сентябре прошлого года. Тогда было подписано соглашение, в рамках которого допускать в клубы молодежь в алкогольном и наркотическом опьянении нельзя. Кроме того, был наложен запрет на нахождение в увеселительных заведениях несовершеннолетних подростков.

Однако соблюдают ли клубы правила, предписанные соглашением, большей частью оставалось на их совести. В конце прошлого года в одном из ночных клубов в результате потасовки пострадали четверо молодых людей. Один из них, не приходя в сознание, скончался в машине «скорой помощи». Подозреваемых в убийстве задержали. Среди них оказался ученик 9 класса. Несколькими месяцами ранее еще в одном клубе произошла перестрелка и поножовщина. Четверо молодых людей получили ранения, один — погиб. Проверку по ночным клубам города провели в ноябре прошлого года. Тогда некоторых посетителей увеселительных заведений прямо с танцплощадки доставили в психоневрологический диспансер. Сегодня на совете по контролю за деятельностью развлекательных учреждений этот случай оценивали три стороны: сотрудников клубов, наркополицейские и представители администрация Иркутска.

Андрей Савинов, специалист по рекламе ночного клуба: «С моей точки зрения — это было жестко. Классические маски-шоу врываются на танцпол. Многие зрители посчитали, что это часть программы и мы никого не обманули. Вход в масках действительно был бестактный: положили, как нормальных посетителей, так и возможных подозреваемых.»

Артур Миербеков, начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики УФСН по Иркутской области: «Была информация, которую отработали. Те таблетки — никто не гарантировал, что это лекарства. То есть, информация была и ее отработали.»

Валентина Вобликова, заместитель мэра г. Иркутска: «Во всяком случае, то, что это вызвало резонанс общественный, то, что это где-то поутихло, остановилось — это тоже результат. То, что часть молодежи осталась здоровой как минимум.»

Не смотря на возражения представителей ночных клубов сотрудники Госнаркоконтроля объявили, что рейды по увеселительным заведениям станут регулярными. Каждые выходные наркополицейские будут объезжать клубы с профилактической целью.

Артур Миербеков, начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики УФСН по Иркутской области: «Нельзя исключить один клуб, второй, третий. Проверочные мероприятия будут проведены во всех клубах. мы не будем выборочно подходить.»

Артур Миербеков утверждает, что подобные меры — вынужденные. Если еще в 2006 году количество выявленных синтетических наркотиков в клубах города было единичным, то сейчас речь идет о тысячах таблеток.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)